

**ESTADO DE PERNAMBUCO**  
**MUNICÍPIO DE CASINHAS**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CASINHAS**  
**ERRATA N.º 04 – EDITAL N.º 001.2018 “SELEÇÃO PÚBLICA**  
**SIMPLIFICADA PARA CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS”**

O Prefeito do Município de Casinhas, no uso de suas atribuições referente ao Processo Seletivo Simplificado 2018 para “Contratações Temporárias do Município de Casinhas”, comunica as **ALTERAÇÕES NO “ANEXO III – CALENDÁRIO”**, abaixo descritas.

**1 - Onde se lê:**

**ANEXO III**

**CALENDÁRIO**

“SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS”

EVENTO	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital	05 de fevereiro de 2018
Inscrições	15 de fevereiro a 21 de fevereiro de 2018
Julgamento da Avaliação Curricular	22 e 23 de fevereiro de 2018
Divulgação da Lista de Classificação	26 de fevereiro de 2018
Prazo para Interposição de Recurso	27 e 28 de fevereiro 2018
Resultado do Julgamento dos Recursos	01 de março de 2018
Homologação e Resultado final	02 de março de 2018

**Leia-se:**

**ANEXO III**

**CALENDÁRIO**

“SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS”

EVENTO	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital	05 de fevereiro de 2018
Inscrições	15 de fevereiro a 21 de fevereiro de 2018
Julgamento da Avaliação Curricular	22 a 27 de fevereiro de 2018
Divulgação da Lista de Classificação	28 de fevereiro de 2018
Prazo para Interposição de Recurso	01 e 02 de fevereiro 2018
Resultado do Julgamento dos Recursos	05 de março de 2018
Homologação e Resultado final	06 de março de 2018

As referidas alterações no calendário dos eventos se justificam por ter se efetivados 1.223 inscrições, o que demandará um tempo maior para análise dos documentos enviados pelos candidatos e julgamento da avaliação curricular.

Casinhas, 23 de fevereiro de 2018

**JOÃO BARBOSA CAMÊLO NETO**

Prefeito

**Publicado por:**

Nivaldo Pereira Medeiros

**Código Identificador:59724D8F**

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 26/02/2018. Edição 2027

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<http://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>